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Тривалість експлуатації транспортного засобу залежить від правильного догляду з
огляду на погодні умови. Тим, хто вирішив купити Фіат Добло, про продуктивність
турбуватися не доведеться. Ця модель відрізняється безпекою та надійністю. Але
якщо правильно підготувати авто до української зими, прослужить воно набагато
довше. Приділити увагу потрібно:

робочим рідинам;
генератору;
шинам.

Подбайте про свою безпеку заздалегідь!

Вся увага робочим рідинам
Перед зимовим сезоном ви повинні перевірити чи замінити зимові рідини. Чому? Охолодна
рідина адаптована до найскладніших умов і здатна витримати найсильніші морози. Звичайно,
йдеться про свіжу рідину, що охолоджує. При зносі вона втрачає свої властивості, і точка
замерзання може небезпечно опуститися до 0 ° C.

Який ризик замерзання рідини, що охолоджує, у вживаному автомобілі? Необхідно пам'ятати,
що вона знаходиться в блоці двигуна, що в гіршому випадку може спричинити його вибух.
Замініть відпрацьовану рідину, що охолоджує, новою або додайте концентрат, щоб знизити
температуру замерзання.

Окремо варто звернути увагу на гальмівну рідину. Вона дуже гігроскопічна, що означає, що
будь-які витоки можуть призвести до потрапляння води до гальмівної системи. Присутність
води знижує температуру кипіння гальмівної рідини, знижує ефективність гальмування та в
екстрених ситуаціях може повністю запобігти гальмуванню.

Генератор
Кожен холодний запуск двигуна взимку – величезне навантаження для акумулятора.

https://www.olx.ua/uk/transport/legkovye-avtomobili/fiat/doblo/
https://www.olx.ua/uk/transport/legkovye-avtomobili/fiat/doblo/


Електроенергія, яку споживає стартер, повинна поповнювати генератор під час руху. Крім
того, він відповідає за живлення всього іншого електричного обладнання, такого як освітлення,
радіо, кондиціонер, навігація тощо. Ви можете виміряти стан генератора, підключивши датчик
до затискачів і запустивши двигун.

Шини
Заміна літньої гуми на зимову – це майже ритуал. Шинам має бути не більше 5 років. Суміш
шин поступово твердне і через багато років може втратити м'якість. Стану запаски також
варто приділити належну увагу.

Якщо підготовку виконати правильно, можливість неприємних ситуацій з автомобілем взимку
вдасться звести до мінімуму.
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